



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙОН  
ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами  
Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області у 2023 році**

Відповідно до ст. 26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії Лиманської селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань регуляторної політики, Лиманська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області у 2023 році взяти до відома (додається).
2. Оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань регуляторної політики.

Лиманський селищний голова



**Віктор БАКЛАНОВ**

18 січня 2024 року

№ 830-VIII

Додаток  
до рішення Лиманської селищної ради  
№ 830 - VIII від 18 січня 2024 року

**Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами  
Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області у 2023 році**

Державна регуляторна політика - це постійний та послідовний курс органів місцевого самоврядування на впровадження оптимального державного управління в економічній та соціальній сферах, на зменшення їх втручання у діяльність суб'єктів підприємництва, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку господарської та підприємницької діяльності.

Головною метою впровадження засад державної регуляторної політики у сфері господарювання є подолання бар'єрних підходів до державного регулювання, розробка і застосування альтернативних методів аналізу регуляторного впливу, які базуються на засобах економічного стимулювання і дають можливості досягати тих же цілей з більшими вигодами й меншими витратами для суб'єктів господарювання, держави і суспільства.

Лиманською селищною радою Роздільнянського району Одеської області та її виконавчим комітетом (далі – селищна рада, виконавчий комітет) забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України та проведена робота в цьому напрямі сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище.

Протягом 2023 року здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної політики селищною радою та її виконавчим комітетом, відповідно до Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон). Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу проводилось з дотриманням вимог Закону та Постанови КМУ від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

На виконання положень Закону реалізація державної регуляторної політики проводилась у таких напрямках:

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;
- ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті;
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;
- проведення роз'яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики;
- моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

Відповідальною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна комісія селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань регуляторної політики.

З метою доступності та прозорості регуляторної діяльності селищної ради та її виконавчих органів розміщено відповідний обсяг інформації на офіційному порталі селищної ради: <http://limanskasr.gov.ua/> у розділі «Регуляторна політика».

У рубриках даного розділу розміщуються всі проекти регуляторних актів, повідомлення про їх оприлюднення, аналізи регуляторного впливу, звіти про відстеження результативності регуляторних актів та інша інформація, що стосується реалізації регуляторної політики.

Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності регуляторних органів на наступний календарний рік.

Відповідно до статті 7 Закону та реалізації принципу передбачуваності план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік був затверджений рішенням селищної ради від 21 листопада 2022 року №563-VIII.

По прийняттю усіх регуляторних актів було дотримано типовий порядок, передбачений діючим законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка проектів регуляторних актів з відповідними аналізами регуляторного впливу, своєчасним оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом.

Своєчасне оприлюднення регуляторних документів та підготовка аналізів регуляторного впливу, що враховують цілі, фактори, альтернативи, вигоди та витрати, забезпечують відкритість та прозорість регуляторної процедури. Це дає можливість представникам бізнесу та громадськості ще на стадії розробки актів вносити пропозиції та зауваження і, таким чином, виступати безпосередніми учасниками процесу прийняття рішень, що носять регуляторний характер. Крім того, участь у регуляторному процесі уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України на стадії одержання пропозицій, забезпечує відповідність місцевих регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

Усі проекти рішень, що мають ознаки регуляторних актів, проходять встановлену законодавством процедуру їх розробки та прийняття. Визначення чіткого порядку при розробленні регуляторних актів сприяє належному та повному виконанню вимог та норм Закону.

По прийняттю усіх регуляторних актів дотримано типовий порядок, передбачений діючим законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка проектів регуляторних актів з відповідними аналізами регуляторного впливу, своєчасним оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом.

За 2023 рік селищною радою не приймалися нові регуляторні акти. Станом на 01.01.2024 року по Лиманській селищній територіальній громаді Роздільнянського району Одеської області діючими є наступні регуляторні акти:

- від 14 липня 2021 року №278-VIII «Про встановлення ставок річної орендної плати за землю на території Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області на 2022 рік» (продовжено термін дії рішенням від 14 липня 2022 року №548-VIII «Про продовження терміну дії рішення Лиманської селищної ради від 14 липня 2021 року №278-VIII «Про встановлення ставок річної орендної плати за землю на території Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області на 2022 рік»)), розробник – відділ земельних відносин виконавчого апарату Лиманської селищної ради та фінансове управління;

- від 14 липня 2022 року №549-VIII «Про затвердження положень та ставок місцевих податків на території Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області», розробник – фінансове управління;

У цілому здійснення регуляторної політики у територіальній громаді спрямоване на забезпечення відкритості, гласності, доступності нормативно-правової інформації, участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів.

Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики виконавчими органами селищної ради у 2023 році є:

- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

- врахування пропозицій та зауважень від мешканців міста, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, представників громадських організацій щодо необхідності вдосконалення регуляторних актів;

- зменшення регуляторного тиску на суб'єктів малого та середнього підприємництва шляхом розгляду діючих регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету, внесення змін та доповнень до них, зменшення їх кількості;

- недопущення прийняття регуляторних актів, які є економічно недоцільними, непослідовними, неефективними або не узгоджуються чи дублюють чинні регуляторні акти.